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Του  Πρακτικού αριθ.   44/2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 881/2013 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση συνδιοργάνωσης  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης  με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ξάνθης «Τεχνουργείο», τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φοιτητών Ξάνθης 
«Η Γέφυρα» και τον πολιτιστικό σύλλογο Ξάνθης «Οι Βάτραχοι» καθώς και τους υπόλοιπους 
υποστηρικτές του Φεστιβάλ: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας, Ίδρυμα Μιχάλη Κακογιάννη και τον πολιτιστικό 
σύλλογο Αλεξανδρούπολης «Bloco Afro Brasil»,  στην εκδήλωση με τίτλο «3ο Φεστιβάλ Κωμωδίας 
Ξάνθης» που θα πραγματοποιηθεί από τις 23 Νοεμβρίου έως 01 Δεκεμβρίου  2013 στην Ξάνθη καθώς και 
με παράλληλες εκδηλώσεις στις πόλεις της Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης, Καβάλας και Αθήνας. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 7 Νοεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.6247/1-11-2013 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
 Παρόντες ήταν οι κ.κ.: 1)Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 
2)Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος, 3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Αντώνιος Ματζιάρης 
(αναπληρωματικό) μέλος 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 6) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 
7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος, 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος.  
 Απόντες ήταν οι κ.κ. : 1) Ιωάννης Νικολαΐδης μέλος, 2) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος και 
3)Χρήστος Ποτόλιας μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 881: Εισηγούμενη το δέκατοτέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Διεύθυνση Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΑΜΘ Τμήμα Αθλητισμού & Πολιτισμού με το υπ’ αριθμ. 370/30-10-2013 έγγραφό της έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: H Συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης με τον   Πολιτιστικό σύλλογο Ξάνθης «Τεχνουργείο», τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φοιτητών Ξάνθης 
"Η Γέφυρα"  και τον πολιτιστικό σύλλογο Ξάνθης «Οι Βάτραχοι» καθώς και τους υπόλοιπους υποστηρικτές 
του Φεστιβάλ: ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας, Ίδρυμα Μιχάλη Κακογιάννη και τον πολιτιστικό σύλλογο 
Αλεξανδρούπολης «Bloco Afro Brasil»,  στην εκδήλωση με τίτλο «3ο Φεσιβάλ Κωμωδίας Ξάνθης» που θα 
πραγματοποιηθεί από τις 23 Νοεμβρίου έως 01 Δεκεμβρίου  2013 στην Ξάνθη καθώς και με παράλληλες 
εκδηλώσεις στις πόλεις της Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης, Καβάλας και Αθήνας. 
  Οι παραπάνω σύλλογοι έχουν να επιδείξουν σημαντικό πολιτιστικό έργο στην περιοχή τους, με 
διοργάνωση πλήθος εκδηλώσεων, συμμετοχή στις πολιτιστικές δράσεις της εκάστοτε πόλης, εργαστήρια 
εκμάθησης διαφόρων τεχνών κ.α.  Συνεργάζονται όλοι μαζί και με την βοήθεια των υποστηρικτών για την 
πραγματοποίηση του Φεστιβάλ Κωμωδίας – αφιλοκερδώς και με εθελοντική εργασία με σκοπό την 
δημιουργία ενός ισχυρού και πολύ σημαντικού πολιτιστικού θεσμού για την ευρύτερη περιοχή. 
  Το Φεστιβάλ Κωμωδίας που λαμβάνει χώρα στην Ξάνθη από το 2011 στοχεύει στην παρουσίαση 
παραδοσιακών και νέων μορφών τέχνης, σχετικών με την κωμωδία και ευρύτερα το κωμικό στοιχείο, 
καθώς και στην ανάδειξη καλλιτεχνών και ομάδων (επαγγελματικών και ερασιτεχνικών) που παράγουν 
έργο στο συγκεκριμένο πεδίο. 
  Το Φεστιβάλ Κωμωδίας αποτελεί πανελλήνια ιδιαιτερότητα και πρωτοπορία, καθώς αποτελεί το μοναδικό 
θεσμό σε όλη τη χώρα που προωθεί την κωμωδία και εξειδικεύεται σε αυτόν τον τομέα. Η κωμωδία είναι 
μία μορφή έκφρασης που βρίσκει διεξόδους σε πάρα πολλές μορφές τέχνης (θέατρο, αυτοσχεδιασμός, 
stand up comedy, κινηματογράφος, λογοτεχνία, κόμιξ κ.α.). Τη συναντάμε παραδοσιακά από τον 
Αριστοφάνη ως τον Καραγκιόζη και από τον Θανάση Βέγγο ως τον Τσιφόρο, ενώ σίγουρα έχει ευοίωνο 
μέλλον και αξίζει ιδιαίτερης προσοχής και σεβασμού. 
 Το Φεστιβάλ διατηρεί ιστοσελίδα στη διεύθυνση www.comedyfest.gr, καθώς και σελίδα στο Facebook με 
μεγάλη συχνότητα επισκέψεων. 
  Το Φεστιβάλ Κωμωδίας παρουσιάζει αρκετά χαρακτηριστικά στοιχεία που το κάνουν να ξεχωρίζει σαν 
διοργάνωση, και να παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την περιοχή.  
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1. Αποτελεί το ΜΟΝΑΔΙΚΟ φεστιβάλ Κωμωδίας που πραγματοποιείται στην Ελλάδα, με μεγάλη     
συγκέντρωση όλων των μορφών τέχνης που σχετίζονται με το κωμικό.  

2. Παρουσιάζει εκδηλώσεις που δεν πραγματοποιούνται πουθενά αλλού στην Ελλάδα όπως ο 
διαγωνισμός theatersports με συμμετοχή ομάδων από όλη την Β. Ελλάδα. 

3. Οργανώνεται από εθελοντές 
4. Παρουσιάζει μεγάλη γκάμα διαφορετικών και πρωτοποριακών μέσων (πχ live streaming 

εκδηλώσεων), 
5.  Δημιουργεί καλλιτεχνικούς πυρήνες στην περιοχή μέσω σεμιναρίων που εξασκούνται (όλο τον 

χρόνο) σε θέματα σχετικά με την τέχνη της κωμωδίας ανεξαρτήτως μέσου.  
6. Παρουσιάζει προγράμματα για όλες τις ηλικίες με ιδιαίτερη έμφαση σε παιδιά και εφήβους. 
7. Θέτει ως στόχο την δημιουργία παραγωγών από την τοπική καλλιτεχνική κοινωνία 

 
Η διοργάνωση του Φεστιβάλ ενθαρρύνει και υποστηρίζει τις συμμετοχές εκείνες που προβάλλουν και 
προάγουν την κωμωδία και τη σάτιρα, αφού μέσα από τις ποικίλες εκδηλώσεις του δίνει την ευκαιρία σε 
ένα ευρύ φάσμα καλλιτεχνών να δημιουργήσουν και να εκφραστούν.   
 
Στο Φεστιβάλ, όμως, δεν ωφελούνται μόνο οι καλλιτέχνες, στους οποίους δίνεται βήμα προβολής. Οι 
παράλληλες εκδηλώσεις που διοργανώνονται στο πλαίσιο του Φεστιβάλ και λαμβάνουν χώρα σε 
διαφορετικά σημεία της Ξάνθης και σε γειτονικές πόλεις αποδεικνύουν την ενεργό συμμετοχή της πόλης, η 
οποία έχει καλωσορίσει και αγκαλιάσει το Φεστιβάλ.     
 
Η πόλη της Ξάνθης έχει άλλωστε μια μακρά πολιτιστική και πολυπολιτισμική παράδοση, η οποία τα 
τελευταία χρόνια έχει εμπλουτιστεί με τη διεξαγωγή διάφορων διοργανώσεων (Καρναβάλι, Γιορτές Παλιάς 
Πόλης, Γιορτές Νεολαίας κ.α.), φεστιβάλ (Χατζιδάκι, Κλασικής Μουσικής) και εκδηλώσεων που 
ενθαρρύνουν την περαιτέρω λήψη καλλιτεχνικών πρωτοβουλιών.  
   Ο σχεδιασμός για το 2013 έχει ως στόχο να πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις σε  διαφορετικές θεατρικές 
αίθουσες,  σε διάφορα διατηρητέα κτίρια της Παλιάς Πόλης της Ξάνθης (ομιλίες και εκθέσεις) και σε 
χώρους του πολυτεχνείου Ξάνθης. Επιθυμούμε, με αυτόν τον τρόπο, να εξαπλώσουμε την επιρροή και 
τον αντίκτυπο της διοργάνωσης σε όλη την πόλη της Ξάνθης και να προσεγγίσουμε το ευρύτερο κοινό.  
   Επίσης φέτος για πρώτη φορά θα πραγματοποιηθούν 2 εκδηλώσεις στην πόλη της Κομοτηνής (μία 
θεατρική παράσταση για μαθητές, και μία παράσταση Stand Up Comedy), μία παράσταση Stand Up 
Comedy σε συνεργασία με το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Καβάλας, μια παράσταση στην Αλεξανδρούπολη καθώς και μία 
έκθεση γελοιογραφίας που παρουσιάστηκε στο δεύτερο Φεστιβάλ Κωμωδίας θα φιλοξενηθεί φέτος στο 
Ίδρυμα Μιχάλη Κακογιάννη στην Αθήνα. Τέλος θα φιλοξενηθεί μία ομαδική έκθεση γελοιογραφίας της 
Λέσχης Ελλήνων Γελοιογράφων για την στήριξη του προγράμματος ΚΕΘΕΑ, η οποία θα εκτεθεί στην 
Ξάνθη και έπειτα θα ¨ταξιδέψει¨ και στις διπλανές πόλεις.  
  Αναλυτικότερα το πρόγραμμα των εκδηλώσεων διαμορφώνεται ως εξής: 
Εκδηλώσεις ΞΑΝΘΗ 
Κυριακή 24 Νοεμβρίου 
Παράσταση με τον κωμικό Γιώργο Χατζηπαύλου.  
ΠΡΟΚΑΤ Πολυτεχνικής Σχολής, 21:30 
Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 
Επίσημος Προσκεκλημένος 
Τρίτη 26 Νοεμβρίου 
Διαδικτυακή Συνομιλία με θέμα την Σάτιρα με διάφορους καλεσμένους 
Τετάρτη 27 Νοεμβρίου 
Διαγωνιστική βραδιά αυτοσχεδιαστικού θεάτρου  
Συμμετοχή ομάδων από Ξάνθη, Αλεξανδρούπολη, Θεσσαλονίκη 
ΠΡΟΚΑΤ Πολυτεχνικής Σχολής, 21:30 
Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 
Παράσταση για Εφήβους "Το χιούμορ στην Κλασσική Μουσική" σε μαθητές Λυκείου 12πμ  
Παράσταση για Εφήβους "Το χιούμορ στην Κλασσική Μουσική" στο κοινό (21:30) 
Σάββατο 30 Νοεμβρίου 
Κωμική παράσταση stand up και συναυλία για το κλείσιμο του Φεστιβάλ.  
Παράλληλες δράσεις  
Σεμινάρια Συγγραφής & Σεναρίου Σάββατο 23 και Κυριακή 24 
Σεμινάρια θεάτρου για γονείς και εκπαιδευτικούς Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 
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Έκθεση Γελοιογραφίας. Σε συνεργασία με το ΚΕΘΕΑ, θα εκτίθεται σε όλη την διάρκεια του Φεστιβάλ η 
έκθεση της Λέσχης Ελλήνων Γελοιογράφων για την στήριξη του έργου του ΚΕΘΕΑ.  
Εκδηλώσεις ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
Σάββατο 23 Νοεμβρίου 
Stand Up Comedy Night με τον Δημήτρη Δημόπουλο και guests. 
Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 
Παράσταση για παιδιά δημοτικού με τίτλο "Φουτούρια" σε μαθητές της πόλης 
Εκδηλώσεις ΚΑΒΑΛΑ 
Κυριακή 01 Νοεμβρίου 
Stand up Comedy Enseble! σε συνεργασία με το ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας.  
Εκδηλώσεις ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
Βραδιά stand Up Comedy, Αυτοσχεδιασμού και συναυλία με το σχήμα Μαλλιά Κουβάρια και την 
συμμετοχή του συλλόγου Bloco Afro Brazil. 21:30, Εθνολογικό Μουσείο Αλεξ/πολης 
Εκδηλώσεις ΑΘΗΝΑ 
Το Ίδρυμα Μιχάλη Κακογιάννη φιλοξενεί την έκθεση κόμιξ "Ένα τσιγάρο δρόμος" των Τάσο Παπαϊωάννου 
και Ηλία Κυριαζή, που εκτέθηκε στο 2ο φεστιβάλ Κωμωδίας  
Αποτελεί βασικό στόχο του σχεδιασμού μας για το φετινό Φεστιβάλ η πραγματοποίηση παραστάσεων που 
απευθύνονται σε διαφορετικές ηλικιακές ομάδες, παιδιά, εφήβους και ενήλικες, ενώ το κοινό αναμένεται να 
είναι πολίτες, φοιτητές, μαθητές κ.ο.κ.  
Το συνολικό  προϋπολογιστικό κόστος της διοργάνωσης αναλύεται στον πίνακα που ακολουθεί : 
 
 

Αμοιβές καλλιτεχνών  (7 άτομα ) 3 2604€ 

Προώθηση, Συντήρηση Ιστοτόπου, 

Σχεδιασμός Γραφιστικών 

1 150,00€ 

Μεταφορικά (αεροπορικά εισιτήρια & οδικώς)   6 710,00€ 

Εκτυπώσεις (Αφίσες, banner, προγράμματα, 

διαπιστεύσεις) 

 994€ 

Διαμονές Καλλιτεχνών και επίσημου 

προσκεκλημένου 

6 150,00€ 

Διατροφή  

(αφορά μόνο συγκεκριμένες περιπτώσεις, δεν 

θα παρέχουμε διατροφή σε όλους τους 

καλλιτέχνες) 

8 180,00€ 

 

Τεχνική κάλυψη – Ενοικίαση Εξοπλισμού, 

streaming  

1 100,00€ 

Σ Υ Ν Ο Λ Ο  4.888,00 € 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την  συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης και την έγκριση δαπάνης  
συνολικού ποσού  3.598,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013 . 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει την συνδιοργάνωση  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον Πολιτιστικό 
σύλλογο Ξάνθης «Τεχνουργείο», τον Πολιτιστικό Σύλλογο Φοιτητών Ξάνθης "Η Γέφυρα" και τον 
πολιτιστικό σύλλογο Ξάνθης «Οι Βάτραχοι» καθώς και τους υπόλοιπους υποστηρικτές του Φεστιβάλ: 
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Καβάλας, Ίδρυμα Μιχάλη Κακογιάννη και τον πολιτιστικό σύλλογο Αλεξανδρούπολης «Bloco 
Afro Brasil»,  της εκδήλωσης με τίτλο «3ο Φεστιβάλ Κωμωδίας Ξάνθης» που θα πραγματοποιηθεί από τις 
23 Νοεμβρίου έως 01 Δεκεμβρίου  2013 στην Ξάνθη καθώς και τις παράλληλες εκδηλώσεις στις πόλεις 
της Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης, Καβάλας και Αθήνας και την κάλυψη μέρους της δαπάνης του 
προϋπολογισμού ύψους  3.598,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας του Ειδικού Φορέα 0072 ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2013 . 
 
 
 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 881/2013 
 

 
 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

          ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 
                                                                         

                                                                         
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 

 
 
 
 

              
 
            ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 

                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
                 ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ 
                 ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  
                 ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ     
                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
                 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
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